

Праздник детства

Автор: Administrator
31.05.2018 17:15

31 мая в преддверии **Международного Дня защиты детей** сотрудники исправительной колонии № 5 УФСИН России по Тамбовской области приехали поздравить наших воспитанников.

Исправительное учреждение оказало шефскую помощь нашим воспитанникам обеспечив их предметами личной гигиены и канцтоварами необходимыми для поездки в летний лагерь. Встреча, как и всегда, прошла в атмосфере полной радости и веселья, не остались дети и без подарков. Сюрпризом для ребят стали сладкие угощения.



Праздник детства

Автор: Administrator
31.05.2018 17:15

Большое спасибо всем сотрудникам исправительной колонии № 5 УФСИН России по Тамбовской области за любовь и заботу о наших воспитанниках!!!